

# Domovní listovní schránka vizitka vašeho domu

**S** rostoucími nároky na kvalitu života se zvyšují i nároky na kvalitu bydlení. A nejedná se jen o technickou stránku věci – více prostoru, více místa, ale také o stránku estetickou – zlepšení vzhledu vašeho domu – vašeho paneláku. Jde přece, mimo jiné, také o to, vyvolat dobrý dojem hned na první pohled – a s čím se setká návštěvník panelového domu zpravidla nejdříve? S listovní schránkou. V různém provedení, v různém stavu „zchátralosti“, se schránkou, která rozhodně nebudí ten nejlepší dojem jak o domě samém, tak i o jeho obyvatelích. Proto jistě není náhodou, že při renovacích panelových domů se dnes již nezapomíná ani na tento zdánlivě zanedbatelný detail. Proto bychom Vám rádi představili možnost kultivovaného řešení listovních schránek jako integrované součásti domovního vstupu.



Rekonstrukce panelového domu nemůže být dnes již jen zateplení fasády, oprava střechy, prostá výměna oken a domovních vstupních dveří, ale mělo by to být komplexní řešení – plně funkční, ale současně i estetické řešení celého domu včetně domovního vstupu. Vstup do domu je totiž prvním místem setkání návštěvníka s domem a místem, které může navodit dojem o domě i jeho obyvatelích.

Firma DOLS a.s. přišla na český trh jako první s kultivovaným řešením sestav listovních schránek jako integrovanou součástí domovního vstupu. Na prvním místě je to pochopitelně funkčnost listovních schránek z hlediska objemu a rozměrů zásilky, bezpečnosti zásilky i dostupnosti schránky. Tuto technickou stránku řeší výroba podle normy. V současné době platí pro domovní listovní schránku česká a současně evropská norma ČSN EN 13 724. Jen výroby schránek podle této normy zaruč-

je plnou funkčnost schránky, bezpečnost a ochranu zásilky i životnost schránky.

Norma specifikuje požadavky a zkušební metody pro domovní listovní schránky, stanoví podmínky pro zabezpečení a nezcižitelnost zásilky, funkčnosti z hlediska uživatele i ergonomie a efektivnosti pro doručovatele. Norma stanoví velikosti vhozových otvorů (kontrolují se pomocí kalibrační zásilky), odolnost proti korozi, instalační výšky osy vhozu, způsob zabezpečení a ochrany zásilky před zcizením, požadavky na zámek schránky (specifikovány jsou dva stupně bezpečnosti), i pevnostní podmínky vlastní schránky.

I přestože zatím platí, že normy nejsou pro výrobce závazné, je nesporné, že pouze výroba v souladu s uvedenou normou dává předpoklady technické funkčnosti schránky a je současně podmínkou pro vydání prohlášení o shodě výrobku, které mohou investoři požadovat.



## NEJVHODNĚJŠÍ ŘEŠENÍ PRO PANELOVÉ DOMY

Pro panelové domy jsou nevhodnějším řešením listovních schránek sestavy listovních schránek na čelní desce, které se zabudovávají do vstupní stěny vytvořené z profilů a jednoduše se upevní pomocí zasklívací lišty. Vedle vlastních listovních schránek může být sestava doplněna o další příslušenství vstupu domu, jako jsou zvonková tabla, hovorové moduly, osvětlená domovní čísla ovládaná stmívacím spínačem, osvětlení schránek či poosvětlení jmenovek, hlásiče pohybu apod. Sestava může být také plně tepelně izolována.

Estetické řešení sestav je pak možno ovlivnit volbou materiálu (hliník, nerez), volbou povrchové úpravy (lak, elox), konfigurací schránek apod.

## OBRAŤTE SE NA NÁS S VAŠÍ POPTÁVKOU.

Navrheme vám řešení i ve více alternativách. Nemusí to být jen sestavy s čelní deskou, ale podle podmínek je možné i jiné řešení (volně stojící sestavy, sestavy zazděné nebo nástěnné). Pro sestavy pak můžeme použít podle vašich požadavků, ale také v závislosti na počtu uživatelů a prostorových možnostech, schránky různých rozměrů, s různým stupněm zabezpečení.

Pro komplexní řešení vstupu vám můžeme nabídnout dve-

ře a vstupní stěny z hliníkových nebo plastových profilů, ve shodném barevném provedení.

Na vyžádání vám obratem zpracujeme cenovou nabídku na dodávku případně i s montáží.

Více technických informací najdete na našich webových stránkách [www.dols.cz](http://www.dols.cz) nebo při návštěvě našeho stánku na výstavě PRAGOBUILDING, v objektu MH, stánek č. 17 ve dnech 24. – 28. ledna 2008.

## Pět důvodů proč zvolit schránky firmy DOLS

Výrobce přinášející stále nové myšlenky

Výrobce s nejdelší tradicí ve výrobě listovních schránek

Výrobky vyráběné v souladu s ČSN EN 13724 a certifikované autorizovanou zkušebnou

Výrobky zkušované na korozní odolnost a ostatní vlastnosti požadované normou

Výrobky na něž můžete požadovat vystavení prohlášení o shodě

Nemocniční 734/13, 787 01 Šumperk, tel.: 583 710 111  
info linka: 800 185 247, fax: 583 710 190, e-mail: [info@dols.cz](mailto:info@dols.cz)